

ГЛИБОКІ «СНІГИ» МИКОЛИ ТИМЧАКА



Дубенчанина Миколу Тимчака Бог наділив багатограним самобутнім талантом. Зорієма, Микола добре знав як художник. Його картини приносили різноманітні виставки для душі дивовижну насолоду. Трепетом пройшов і Тимчаків іконопис, виконаний у багатьох храмах Рівненщини.

Не байдужий він і до різьби по дереву. Ці роботи нині – на видних місцях музеїв Києва та Крем'янца.

М.Тимчак – автор пам'ятника на козацькому редуті між селами Плоска і Семидуби Дубенського району. Проєктував також каплицю, що споруджена на цьому святому місці. Його руками і за його проєктами споруджені монументи борцям за волю і незалежність України у селах Верба та Мирогоща на Дубенщині, Ужинець на Млинівщині.

На рахунку митця – меморіальні дошки Миколі Лисенку, Тадеушу Чацькому, війську Богдана Хмельницького, Антонію Мальчевському, сотнику Дубенського козацтва Миколі Боришкевичу, краєзнавцю Ігорю Лозов'юку. Цьогоріч дубенчанин презентував ще одну меморіальну дошку – відомим українцям Уласу Самчуку, Аверніру Коломийцю та Олексі Сацюку, доля котрих тісно пов'язана із Дубном.

Непересічною дивовижністю проінняті також Тимчакові пісні. У тому числі і у власному виконанні.

Але попри вищезгадані достоїнства: Україна знає Тимчака насамперед як письменника. На цьому фоні доволі виразним є той факт, що дубенчанина ще до виходу його першої книжки "Співаниця" рекомендували до Спілки письменників. А "Співаниця" стала

справжнім поетичним відкриттям. І саме за неї нашому земляку було присуджено республіканську премію в галузі літератури та мистецтва імені Миколи Островського.

І ось через роки поет подавав літературному світові ще одну збірку – "Сніги", в якій поєднано твори для дорослих та дітей. Книга, безперечно, викликає великий інтерес у шанувальників слова. А той, хто її прочитає, неодмінно відчує велич земного буття і ліричну насолоду.

Ще один важливий фактор – це те, що автор сам художньо оформив книгу. Від чого вона, звичайно, тільки виграла.

Євген ЦИМБАЛЮК

На фото: письменник Микола Тимчак; обкладинка книги "Сніги".